

陈玘队友穿上新加坡战袍

为圆奥运梦,前国乒球员詹健代表新加坡出战



詹健的梦想就是站在伦敦奥运会的舞台上

首次为新加坡出战

在新加坡乒乓球队此次出战卡塔尔公开赛的阵容中,5名从中国引进的球员首次以新加坡选手的身份出战。5名球员中,詹健和李虎较为引人注目。29岁的詹健来自湖北,1998年就进入了中国国家队,同年获得首届世界青年运动会男团与男双金牌。而李虎也曾夺得过2003年的世青赛男团和男单桂冠。其他3名选手中有两名女选

手:湖南小将林叶和山东选手周一涵。另一名男选手是16岁的陈丰。

5名选手中,詹健被寄予厚望,新加坡队领队郑汉聪表示,希望詹健和李虎能大大增强新加坡男队寻求奥运会参赛资格的阵容。而昨天詹健也没有令人失望,他在卡塔尔公开赛资格赛中连胜两场,顺利晋级男单正赛。“很久没参加国际公开赛了,但前一段训练比较系统,发挥还不错!”接受快报记者采

访时,詹健说道。

想参加伦敦奥运会

“代表新加坡打球,主要是为了参加国际比赛,圆自己参加奥运会的梦想。”谈及为何选择为新加坡打球,詹健坦诚地说道。

在世界冠军扎堆的中国乒乓球队,要想拿到参加奥运会的名额对于詹健来说,实在是太困难了。为了圆奥运梦,詹健最终选择了另辟蹊径,他从湖北队退役后,一直谋划到新加坡打球,为的就是

“好久没参加国际公开赛了,感觉很兴奋!”昨天对于29岁的湖北乒乓球选手詹健来说,是一个不寻常的日子。在昨天开战的卡塔尔公开赛上,29岁的他首次代表新加坡亮相,令人欣喜的是,詹健在资格赛上表现出色,以两个干净利落的4:0取胜,闯进了男单正赛。

是参加2012年的伦敦奥运会。“新加坡队有很多优秀的运动员,我希望能站在伦敦奥运会的舞台上。”

来到新加坡后,詹健也很幸运,因为他在新加坡的主教练杨川宁对他很欣赏,两人之间的配合也很默契,“我和杨指导还是很有缘的,2005年,我代表江苏打乒超时,杨指导正是江苏队的主教练,当时就相处得很好,杨指导带队经验很丰富,前一段时间的训练对我的帮助很大。”詹健笑着说道。

怀念鸭血粉丝汤

为了备战卡塔尔公开赛,新加坡队即使是在春节期间也是坚持训练,詹健第一次在新加坡度过了春节,“新加坡华人很多,过年的氛围很浓厚,什么庙会、饺子、写春联这些都有。”詹健告诉记者,大年三十晚上全队还吃了一顿团圆饭,感觉就像在国内一样喜庆热烈。

去年,詹健为江苏队打了乒超联赛,不仅在比赛中胜率很高,而且江苏省乒管中心的领导、江苏队的教练和队员都相处得很愉快。新赛季乒超联赛,詹健的身份虽然成为新加坡外援,不过他依然将来江苏和陈玘、林晨一起并肩作战。詹健坦言,他很怀念在江苏打球的生活,“在江苏的生活非常好,鸭血粉丝汤、小龙虾这些美食我都很怀念。哈哈,大概在4月底我就会回到江苏,备战新赛季的乒超了。”詹健开心地说道。

快报记者 韩飞周游

刘翔抵达德国 先当足球粉丝

北京时间昨晨,刘翔和孙海平一行抵达德国杜塞尔多夫,他将于明天出战室内60米栏的比赛,这也是他的新年第一战。尽管即将面对罗伯斯这样的劲敌,但刘翔抵达赛场之后却暂时把跨栏放到一边,他在自己的微博中表示,希望能在现场近距离感受德国足球。

从上海出发,然后在法兰克福转机,北京时间昨晨6点左右,刘翔终于抵达杜塞尔多夫。抵达时是当地深夜,主办方派出两名工作人员到机场迎接。接受完采访后,刘翔搭乘专车前往住处。这是刘翔3年后重返欧洲赛场,而且一上来就遭遇劲敌。在杜塞尔多夫站,刘翔的主要对手是罗伯斯。与还未热身的刘翔相比,古巴名将本赛季已经参加了两次比赛,第一次是2月5日在德国的斯图加特,但在决赛中出现严重失误,最终只能退赛;第二次是2月8日在法国列文室内赛,他预赛和决赛都跑出7秒57的成绩,并最终夺冠。

新年首战就遭遇小自己3岁的罗伯斯,刘翔明天的压力不小。不过,抵达杜塞尔多夫之后,刘翔却暂时放下比赛,他通过微博表示,希望能看看足球比赛。北京时间今晨,德国在多特蒙德的威斯特法伦球场迎战意大利,央视体育频道主持人段暄昨天在微博上向刘翔喊话:“在杜塞尔多夫的刘翔,得去壮观的威斯特法伦看球呀。”

很快,刘翔就在微博上给段暄回话:“我就住在球场里,吃早餐的时候就能看见,刚刚忘记拍照了。”刘翔此后去拍了张球场的照片,上传到自己的微博,同时还表示:“我想看球赛!”

李晶

2010年超级大乐透 巨奖盘点(一)



“超级大乐透,超越500万”,这是上市初时彩市对该玩法的认知。而今,“2元可中1000万”、“3元可中1600万”的口号更为响亮。在2010年中,超级大乐透奖池长期高居亿元以上,千万以上巨奖不断喷发。时值兔年新春,一起回顾一下2010年中该玩法几大令人瞩目的巨奖。

620元胆拖,狂揽巨奖5090万元

奖金:5090万元

时间:2010年8月14日

大乐透第10094期送出13注500万,2个800万,温州一彩民以620元的胆拖票,狂揽10注一等奖,奖金5090万元。这是2010年大乐透单期个人中出的最高奖金。

在当天9时8分38秒至9时9分44秒这一分钟多钟时间内,中奖者分别投注了五张一模一样的胆拖票。

前区采用4胆31拖,胆为“32、33、34、35”,拖则选择从“01”到“31”全包,后区单选“06、07”,并对每张彩票倍投2倍,共计花费620元。不仅揽获了10注500万一等奖,还收获了300注价值3000元的四等奖,合计中奖奖金达到5090万元。

单胆+追加+倍投,15元豪取4225万元

奖金:4225万元

时间:2010年12月25日

大乐透第10151期开奖,一等奖全国井喷10注,每注奖金达到528万元,其中有7注采取追加投注,单注追加奖金316万元,总奖金达845万元。东莞一彩民拿下5注追加头奖。

中奖彩票是一张5倍投注的单式票,票面仅有“01、10、32、33、35、03、08”这1注号码,进行追加投注后投注额15元,结果一举中

出5注追加一等奖,总奖金达到4225万元。一举刷新了广东体育彩票个人中奖最高纪录。

两组小复式,合力擒奖4124万元

奖金:4124万元

时间:2010年2月24日

大乐透第10021期狂爆7注一等奖,湖南永州一销售点命中5注,其中有4注系追加投注。这5注大奖为一人所中,出自两张彩票,是投注时间仅相隔两分钟的小额复式彩票,中奖总金额高达4124万余元。

中奖者王先生当期主要是看好“23、24、25”这组三连号,然后再精心挑了几个号码进行搭配。一张“6+3”的复式票于2月24日14时17分投注,没有追加投注,投注额36元,2分多钟后,另外一张“5+3”的小复式票出炉,他打了4倍,还选择了追加投注,投注额也

是36元。这两张彩票大小奖项共收获奖金4124万余元。

机选+追加+倍投,随意之举成就3209万元

奖金:3209万元

时间:2010年3月20日

大乐透第10031期,长春一彩民包揽5注追加一等奖,总奖金3209万余元。

中奖者王先生尤其喜欢大乐透,平时投注多会采取追加和倍投的方式。3月20日,他和朋友一起吃饭,回家时顺便进店机选了一张大乐透的彩票,并采取5倍追加投注。有趣的是,直到31日,他才知道自己中得了3209万元巨奖。

梦中号码巧组合 坚持投注赢得好运

奖金:2500万元

时间:2010年5月3日

大乐透第10050期,贵州一彩民独中5注一等奖,揽奖2500万元。

中奖者张先生介绍,本次中奖号码的产生,得益于一个梦。在梦里,他梦见前区“07、08、15”和后区“05”。梦醒后,立马把这几个号码记下来。次日,他对梦见的这4个号码进行了趣味组合。用前两个号码相加得“15”,再和第三个号码“15”相加得出第4个号码“30”,最后一个号码则选最大号码“35”“坐镇”。在后区,有了基础号码“05”,张先生仍然采用上述办法,把“05”和“05”相加,得出第二个后区号码“10”。就这样,号码“07、08、15、30、35+05、10”便神奇地诞生了。

在经过三个月的坚持和等待后,终于在5月3日,大乐透第10050期收获2500万元的好运。(中体)

彩市万花筒

排列5连送幸运 南京无锡彩民乐享10万“新年礼”



转眼间,兔年新春已至,彩市再度热闹开张。在兔年春节之前,南京、无锡各有彩民欢欢喜喜地领取了排列5玩法的十万元大奖,相信他们的这个年肯定过得特别有味道。

南京技术型彩民复式投注“防冷门”

南京的李先生是一位技术型彩民,据他介绍,他研究排列玩法已经有2年时间了。“因为是每天都开奖,所以走势图的规律很有意思,越研究越会着迷。但是彩票神奇之处又在于经常会出人意料,所以复式投注既可以有自己觉得按照走势图会开出的号码,也可以有‘防冷门’的作用,大大提高了中奖率。”

第11028期开奖号码为“13427”,当期李先生投注的复式票中得奖金10万元。说起投注

的方法,他介绍说,前两位他看好的是奇数,所以投注了“1、3、5、7”,而第三位上一期开出了“2”,所以他觉得很有可能延续偶数,所以选择了“4、8”。“后面两位除了‘5、7’的组合之外,我还结合了前面几期的走势,最终也就形成了这个复式票。”李先生说他研究彩票这么久,小奖也中了不少,这次中得的10万元还是让他着实兴奋了很久,“毕竟马上要过年了,这一定是个好兆头。”

南京新彩民复式投注“尝甜头”
比起李先生,另一位幸运的南

京彩民王先生则是初尝复式投注的“甜头”。“我刚买彩票没多久,经常会为选什么号码而犹豫很久。”王先生说,“不过有一次,体彩店的销售员给了我一个好建议,他说要我尝试一下复式投注,把自己拿不准的数字都选上。”与技术型彩民李先生不同,王先生选择投注号码的方式基本上都是靠“灵感”。“这次我是看好了和3有关的数字,所以投注了‘1、4、7’和‘0、3、6、9’这两个相差3的‘等差数列’。”

无锡老彩民单式投注揽大奖
2月1日,彩民老陆一大早就

来到无锡市体彩中心领取了排列5第11031期10万大奖。

1月31日下午,老伴要老陆陪着再去添置些年货,出门的老陆想起还没买彩票,于是赶紧来到体彩网点将自己已选好的三组号码进行了投注。晚上,开奖结果揭晓后,老陆收到了开奖短信,原来他投注的第三注号码“86494”正与开奖号码一致,也就是中得了10万元奖金。

办理完兑奖手续,老陆表示收了体彩送的新年大礼包,第一件事就是去买包顶呱刮彩票,在全家人看春晚的时候一起刮。(顾融于成莲)